
  

 

Το παρόν έγγραφο αποτελεί πνευματική ιδιοκτησία της Εταιρείας και προορίζεται αποκλειστικά για εσωτερική χρήση της Εταιρείας και των συνεργαζόμενων με αυτήν δικτύων 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή δημοσίευση του συνόλου ή μέρους αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική 

μορφή με σκοπό τη γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την έγγραφη άδεια της Εταιρείας. 
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Αγαπητοί συνεργάτες, 

Με την έναρξη της ασφαλιστικής περιόδου του Κλάδου Σκαφών θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε αναφορικά με τις αλλαγές που έχουν πραγματοποιηθεί στα τιμολόγια Αστικής 
Ευθύνης Μηχ/των, σκαφών αναψυχής, ιδιωτικής χρήσης, για το έτος 2023 ανά ασφαλιστική 
εταιρία.  

Ως εκ τούτου, όπως κάθε χρόνο, στην προσπάθειά μας να διευκολύνουμε το έργο σας και να 
ελαχιστοποιήσουμε τους χρόνους εργασίας σας, αποστέλλουμε εκ νέου ενημερωμένο 
συγκριτικό πίνακα τιμολόγησης. Ο εν λόγω πίνακας βρίσκεται αναρτημένος & στο Mega 
Portal στη βιβλιοθήκη εγγράφων.  

Παράλληλα θυμίζουμε την δυνατότητα τιμολόγησης, έκδοσης προσφοράς και έκδοσης 
συμβολαίου σε 5 ασφαλιστικές εταιρίες μέσω του MEGA Portal καθώς επίσης και την 
δυνατότητα πρόσβασής σας στα portal ασφαλιστικών εταιριών για έκδοση προσφορών 
ασφάλισης γρήγορα και εύκολα. 
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Τέλος για τα αιτήματα των ασφαλιστικών εταιριών που δεν υποστηρίζονται μέσω MEGA 
Portal, θα θέλαμε να τονίσουμε ότι, για την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτησή σας, οι 
προτάσεις ασφάλισης θα πρέπει να αποστέλλονται απαραίτητα ΜΑΖΙ με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά (άδεια πλόων, δίπλωμα πλοήγησης) και αντίγραφο κατάθεσης του 
ασφαλίστρου. 

Προς αποφυγή συγκέντρωσης εκκρεμοτήτων και καθυστερήσεων, η αποστολή θα πρέπει να 
γίνεται μία φορά, μαζί με όλα τα προαναφερθέντα δικαιολογητικά, διαφορετικά η πρόταση 
ασφάλισης δεν θα μπορεί να προχωρήσει σε έκδοση. Όσο πιο έγκαιρα αποσταλούν η αίτηση 
μαζί με τα προαναφερθέντα δικαιολογητικά, τόσο πιο έγκαιρα θα μπορέσει να εκδοθεί 
αντίστοιχο συμβόλαιο. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 
 

Με εκτίμηση, 

 
Πάρις Καβαρνός 
Διευθυντής Γενικών Κλάδων 
MEGA BROKERS S.A. 

 
 


